

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Екологія та охорона навколишнього середовища»

В умовах сьогодення з його численними щоденними викликами, різного масштабу і походження загрозами, як природними, так і антропогенними, які постають перед суспільством і загрожують його безпеці, якісна і широкопрофільна підготовка здобувачів вищої освіти виходить на перший план. Це вкрай важливо, адже майбутні фахівці якнайактивніше залучаються до забезпечення високого рівня безпеки суспільства та держави, до ліквідації потенційних небезпек та надзвичайних ситуацій мирного і воєнного часу.

Важливим завданням є збереження навколишнього природного середовища і його окремих компонентів, як місця життєдіяльності суспільства. Тому підготовка та випуск майбутніх фахівців у сфері екології та охорони навколишнього середовища є завданням загальнодержавного рівня в Україні.

Існує значний запит на забезпечення екологічної безпеки в підрозділах ДСНС, у випадках надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, різного масштабу, так і при проведенні планового інспектування техногенних об'єктів, забезпечення системного моніторингу навколишнього природного середовища на предмет відповідності його діючим стандартам та нормативам.

Провідне місце у цьому процесі відводиться Львівському державному університету безпеки життєдіяльності, котрий у цьому питанні має значний теоретичний і практичний досвід, підготовлений кадровий науково-педагогічний потенціал та значну сучасну матеріально-технічну базу.

Прорецензована освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» рівня вищої освіти бакалавр, розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників кафедри екологічної безпеки на основі тривалих тісних консультацій із потенційними роботодавцями, стейкхолдерами, із профільними установами та науковцями галузі охорони довкілля, аналізу запитів

сьогодення України. На основі цього встановлена зростаюча із кожним роком потреба у підготовці фахівців спеціальності 101 “Екологія”.

У даній освітньо-професійній програмі, визначені основні компетентності та наведено перелік очікуваних програмних результатів, виходячи із видів і завдань природоохоронної діяльності. Вони поділяються на загальні та фахові компетентності і носять як фундаментальний, так і науково-практичний характер. Програма пропонує комплексний підхід до вирішення сучасних екологічних проблем на локальному, регіональному і національному рівнях. Навчальні дисципліни програми засновані на теоретичних знаннях і тісно пов'язані з практичними навичками.

Проведений аналіз навчального плану підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Екологія та охорона навколишнього середовища», показав повну відповідність її питанням реалізації поставлених освітніх завдань. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік, обсяг нормативних і вибіркового дисциплін та їх тематичне наповнення, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 “Екологія” і забезпечать підготовку фахівців високого професійного рівня необхідних Україні в контексті сьогодення.

Головний інспектор
відділу техногенної безпеки
управління запобігання
надзвичайним ситуаціям



ГУ ДСНС України у Львівській області

Андрій БЕНДИНА

07.02.2023р